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山口学芸大学卒業生および就職先アンケート調査結果 

本学における学修成果を確認し、教育の質の向上をめざすために、就職後の実態把握調査を実施していま

す。  

アンケート調査の概要  

時 期 ：令和 6年 12月 

    対 象 ：卒業生（令和 6 年 3 月卒業 就職決定者 78名） およびその就職先 

 方 法 ：卒業生に各調査票を郵送し、就職先には卒業生を通じて依頼した。  

内 容 ：卒業生に求める資質・能力として、以下の 14 項目を挙げ、０～５の 5段階評価で回答を  

求めた。なお、調査結果は≪ ≫内の表現を用いている。 

① 対象者（子ども・保護者・顧客等）を良い方向へと導く力・指導力≪指導力≫ 

 ② 表現活動を指導する力≪表現指導力≫ 

 ③ 対象者への対応力≪対人対応力≫ 

 ④ 多様性を受け入れる能力≪多様性の受け入れ≫ 

 ⑤ 外国語を通したコミュニケーション力≪外国語コミュニケーション≫ 

 ⑥ ICT を活用する力≪ICT 活用能力≫ 

 ⑦ 自ら調べ、探究し、結論を導く問題解決力≪問題解決能力≫ 

 ⑧ 専門的知識≪専門的知識≫ 

 ⑨ 幅広い教養≪幅広い教養≫ 

 ⑩ 創造的発想力≪創造的発想力≫ 

 ⑪ 他者と協力して物事を遂行する能力≪協力する力≫ 

 ⑫ 他者の感性や思いを理解する力≪他者理解≫ 

 ⑬ 物事の美しさや良さを大切にする態度≪感性≫ 

 ⑭ 良き社会人としての態度、倫理観≪倫理観≫ 
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アンケート調査の結果 

【卒業生へのアンケート調査】 

1. 回答数及び回収率 

令和 6年 3 月卒業生 25 名（回収率 32.1％） 

2. 現在の就職先 

        

 

3. 卒業生の自己評価 

１）大学での学びの満足度 
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２）教育活動を通じて身に付いたと感じる力（０～５の 5段階評価の平均値） 

 

 

３）大学で身につけた力の仕事への有用度（０～５の 5 段階評価の平均値） 
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【就職先へのアンケート調査】  

１． 回答数および回収率 

 15 か所（回収率 19.2％） 

２． 回答いただいた就職先 

       

 

３．就職先からの評価 

 １）卒業生の勤務状況 
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２）卒業生に備わっていると思われる力（０～５の 5段階評価の平均値） 

 

《学生の自己評価と就職先の評価との比較》 
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